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Czibere Ibolya 1965-ben született Debrecenben. Pályafutása során következetesen a 
Debreceni Egyetemhez kötődött, ahol ma a Politikatudományi és Szociológiai Intézet 
Szociológiai és Szociálpolitikai Tanszékének vezetője, valamint az intézet igazgatója. 
Tanulmányait Debrecenben kezdte, ahol 1999-ben szerzett szociálpolitikus diplomát a 
Kossuth Lajos Tudományegyetemen, majd szociológus végzettséget a Debreceni 
Egyetemen. 2009-ben az ELTE-n doktorált szociológia tudományterületen.  2015-ben 
a Debreceni Egyetemen habilitált a regionális tudományok területén.  2017-től 
tanszékvezető, 2018-tól intézetigazgató, 2023-tól pedig a Szociológia és 
Társadalompolitika Doktori Program vezetője.  Kutatási területei és érdeklődése a 
társadalmi egyenlőtlenségek, a társadalmi integráció, a vidéken élők (falvak, 
kisvárosok) társadalmi helyzete, a szegénység és társadalmi kirekesztés, valamint a 
családszociológia témái köré csoportosulnak, elsősorban az életmód, életstílus, 
életkörülmények összefüggéseiben. Oktatói és témavezetői tevékenysége keretében 
doktori témavezetőként eddig 11 fő szerzett fokozatot az irányításával. Jelenleg 2 
doktorandusza van fokozatszerzési eljárásban, valamint 4 aktív doktorandusz 
munkáját vezeti. Oktatóként 23 OTDK dolgozat témavezetője volt. Tehetséggondozó 
munkáját több elismeréssel is díjazták, köztük Mestertanár Aranyérem Kitüntetésben 
is részesült, de elnyerte a Magyar Szociológiai Társaság Angelusz Róbert Egyetemi 
Oktatói Díját is. Publikációs tevékenysége során eddig összesen 144 tudományos 
publikációja jelent meg, köztük 4 könyv, 43 könyvfejezet és 74 lektorált folyóiratcikk, 
köztük több magasan besorolt nemzetközi folyóiratban. Munkáira 1151 hivatkozás 
történt, Hirsch-indexe 17. Több mint 40 hazai és nemzetközi kutatási programban és 
pályázatban dolgozott eddig. Köztük széles nemzetközi partnerségre épülő Horizon 
programokban, az MTA Kiválósági Együttműködési Programban, ahol a Mobilitási 
Kutatási Centrum debreceni programját irányította, a Mesterséges Intelligencia 
Nemzeti Laboratóriumban, az MTA nagy kockázatú, a post-COVID jelenségek miatt 
fellépő egészségügyi, gazdasági, társadalmi, kulturális problémák feltárására és 
megoldására válaszokat kereső pályázatában, de több OTKA program kutatója is volt, 
illetve jelentős számban kapcsolódott be szakértőként fejlesztési projektekbe, 
elsősorban a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentésére irányuló programokban. 
Jelenleg a HUN-REN High-Tech Technológiák a Fenntartható Gazdaságban és 
Társadalomban Kutatócsoport tagja, melynek keretében a vidéki/kistelepülési 
terekben zajló technológiahasználat jellemzőit, a hozzáférés egyenlőtlenségeit és 
következményeit vizsgálják. Aktív szerepet vállal a tudományos közéletben. Az MTA 
IX. Osztály Szociológiai Tudományos Bizottságának alelnöke, a Magyar Szociológiai 
Társaság Nagyalföldi Interdiszciplináris Szakosztályának elnöke. Főszerkesztője a 
METSZETEK Társadalomtudományi folyóiratnak és az Esély Társadalom- és 
szociálpolitikai folyóiratnak. Aktív tagja számos nemzetközi tudományos szervezetnek 
és hálózatnak. Tudományos hivatását mindvégig az a meggyőződés vezérelte, hogy a 
szociológiai kutatások nemcsak leírják, hanem szolgálják is a társadalmat. A vidéki 
közösségek és a társadalmi egyenlőtlenségek vizsgálatán keresztül a szolidaritás, az 
igazságosság és az egyenlő méltóság értékeinek tudományos alátámasztására törekszik.  
 


